

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Н А К А З

04.06. 2018

м. Одеса

№ 174

Про затвердження складу постійно діючої комісії департаменту освіти та науки Одеської міської ради з розгляду клопотань на нагородження працівників закладів та установ освіти міста Одеси

З метою організації та проведення роботи щодо морального і матеріального стимулювання працівників закладів та установ освіти міста Одеси, у зв'язку з кадровими змінами у департаменті освіти та науки Одеської міської ради

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад постійно діючої комісії з розгляду клопотань та нагородження працівників закладів та установ освіти міста Одеси:

Голова комісії:

Буйневич О.В. – директор департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

Заступник голови комісії:

Столбова І.Є. – заступник директора департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

Секретар комісії:

Ратько Л.А. – головний спеціаліст відділу організаційно-правової роботи та бухгалтерського обліку департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

Члени комісії:

Дума О.М. – заступник директора департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Скебало С.В. – заступник директора департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Антонюк І.В. – заступник директора департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Велєв В.Д. – начальник відділу організаційно-правової роботи та бухгалтерського обліку департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Антонова Т.А. – начальник територіального відділу освіти Малиновського району департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Прокопенко Л.П. – начальник територіального відділу освіти Київського району департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Саїдова Т.Д. – начальник територіального відділу освіти Суворовського району департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Малік М.В. – начальник територіального відділу освіти Приморського району департаменту освіти та науки Одеської міської ради;

Коробко В.М. – голова профспілки «Освітнянин Одеси» (за згодою).

2. Комісії забезпечити своєчасний розгляд клопотань на нагородження працівників закладів та установ освіти міста Одеси.

3. Вважати таким, що втратив чинність наказ департаменту освіти та науки Одеської міської ради від 31.03.2017 № 179 «Про затвердження складу постійно діючої комісії департаменту освіти та науки Одеської міської ради з розгляду клопотань на нагородження працівників закладів та установ освіти м. Одеси».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



О.В. Буйневич

Ратко Л.А.
725-81-84